

14 октября в МИА «Россия сегодня» прошел круглый стол с участием президента РАН Александра Сергеева, где климатологи РАН представили объективный взгляд на мировую проблему глобального потепления. Участие приняли члены Российской академии наук, ведущие специалисты в области моделирования климата, физики атмосферы и экологии, Росгидромет представляли научный руководитель ИГКЭ имени Ю.А. Израэля профессор С.М. Семенов и директор ГГО им. А.И. Войкова доктор физико-математических наук В.М. Катцов. По ссылке представлены основные тезисы, озвученные на круглом столе.

Подробнее: https://scientificrussia.ru/articles/akademiki-ran-o-mirovoj-probleme-klimata?utm_source=yxnews&utm_medium=mobile&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fstory

[%2FRossiya_otstaet_vobsuzhdennii_izmeneniya_klimata_RAN--8c48c78e6e73a5f34109d62429dd90fc&nw=1634219355000](#)